
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่5/2564     ครั้งที1่ 

วันจันทร์ที่  27   กันยายน   พ.ศ. 2564     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ประธานสภา อบต. วิศาล  เสงี่ยมตน  
2. นางสุดารัตน์   อวยพร รองประธานสภา สุดารัตน์  อวยพร  
3. นางแฉล้ม   บุญกล่ า ส.อบต.ม.1 แฉล้ม  บุญกล่ า  
4. นายชาติ   สวัสดี ส.อบต.ม.2 ชาติ  สวัสด ี  
5. นายอรุณ   พรหมทัศน์ ส.อบต.ม.2 อรุณ  พรหมทัศน์  
6. นายปราโมทย์   สุดประสงค์ ส.อบต.ม.3 ปราโมทย์   สุดประสงค์  
7. นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา  สมบุญ  
8. นางสาวพเยาว์   ปลื้มประดิษฐ์ ส.อบต.ม.4 พเยาว์  ปลื้มประดิษฐ์  
9. นายวาฑติ   พานิช เลขานุการสภาอบต. วาฑติ  พานิช  

 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
3. นายส ารวย   หาดทราย รองนายก อบต. -  
4. นายเจริญ   ดวงเนตร เลขานายก อบต. เจริญ   ดวงเนตร  
5. นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น  พรมมีเดช  
6. นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน  นิลสวัสดิ ์  
7. นางศิริกัญญา   กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางสาวศิริกาญจน์   แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
9. นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
10 

 
นางสาวพนิดา   กลัดแก้ว ผช.นักวิเคราะห์

นโยบายและแผน 
พนิดา  กลัดแก้ว  

11. นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
12. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
13. นางสาวศิรินทรา  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนาชุมชน ศิรินทรา  ดวงเนตร  

 

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ   สมัยที4่/2564   ครั้งที2่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 - 2570) 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

รองปลัด ตามท่ีดิฉันได้แจกร่างแผนไปแล้วนั้น ในร่างแผนมีโครงการต่างๆมากมาย ขอให้ท่าน
สมาชิกได้ช่วยกันตรวจสอบ เพ่ือความรอบคอบและจะได้ใช้แผนพัฒนาให้เกิด
ประโยชน์สูงสุด  

ประธาน ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติต่อที่ประชุมด้วย
ครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมตเิป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่ามีเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ครับ 

ปลัด ผมขอเสริมเรื่องแผนพัฒนาครับ ในกรณีที่เรามีโครงการเร่งด่วน อาจจะไม่มีโครงการ
ในแผน แต่เราสามารถท าการเพิ่มเติมแผนได้ในอนาคต 

ประธาน ถ้าไม่มีเรื่องอ่ืนๆแล้ว ผมก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในการท างาน
เพ่ือประชาชนชาว ต.ห้วยโรง ตลอดมา ครั้งนี้คงเป็นครั้งสุดท้ายที่เราจะประชุม
ร่วมกันส าหรับสมัยนี้ ผมหวังว่าในสมัยหน้าพวกเราทุกคนคงได้ร่วมงานอีก ขอให้ทุก
ท่านโชคดี ผมขอเปิดประชุมครับ 

     
         วาฑิต  พานิช          วิศาล  เสงี่ยมตน  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายวิศาล   เสงี่ยมตน) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางแฉล้ม   บุญกล่ า 

       ลงชื่อ   นายชาติ   สวสัดี 

       ลงชื่อ   นางสาวพเยาว์   ปลืม้ประดิษฐ์ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


